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آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.شیمی دھم

1.گزینه 4

 

 
 

 

 
در اتم سدیم (فلز) با از دست دادن الکترون هاي لایه ظرفیت و تبدیل شدن به یون مثبت، یک لایه الکترون کم می شود. 2.گزینه 3

 

3.گزینه 1

 

 

یون  با ظرفیت  و یون سولفید  هم با ظرفیت  فرمول سولفید  که یک ترکیب یونی است تشکیل می دهند.
فقط گزینه ي (آ) نادرست است، گاز کلر خاصیت رنگزدایی یعنی رنگبري و گندزدایی دارد. 4.گزینه 3

( وزن پروتون در حدود  یعنی یک هیدروژن است نه هلیم. وزن هلیوم حدوداً چهار برابر پروتون است.  ( 5.گزینه 1
6.گزینه 4
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 اتم نیتروژن در اطراف خود داراي هشت الکترون است و به آرایش هشت تایی پایدار رسیده
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H  نکته: در مولکول

 
است ولی هیدروژن با داشتن دو الکترون به آرایش پایدار گاز نجیب  رسیده است.

7.گزینه 3

براي تبدیل شدن به یون پایدار این اتم باید همه ي الکترون هاي لایه ظرفیت خود را از دست بدهد. 8.گزینه 1
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صفحه 2

9.گزینه 3

داراي آرایش  و  است پس به دسته ي  تعلق دارد و تعداد الکترون هاي لایه ي ظرفیت  می باشد. 
10.گزینه 4

 
و  و  و  برابر و شامل  عنصرند. تعداد عناصر گروه هاي  و  و  11.گزینه 4

 
توجه: تعداد عناصر در گروه  و  با هم برابر و شامل  عنصر است.

توجه: تعداد عنصرها در هر دوره از جدول:   

X : Ar]3 4 ⇒ z= 18+3+2 = 23[18 d3 s2

sdd2+3 = 5

Al : Ne]3 313 [10 s2 p1
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